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CARPANLARA AYIRMA TESTI
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24

Ortak Carpan Parantezine Alma - Gruplandirma - Ozdesliklerden Yararlanarak Carpanlara Ayirma

SINI
1. 12x + 8
ifadesinin ¢arpanlara ayrilmis hali asagidakilerden
hangisidir?
A) 20.x B) 4x.(3x + 2)
C)4.3x+2) D) 8.(4x + 1)
2. 4x?* + 6X

ifadesinin ¢carpanlara ayrilmis hali asagidakilerden
hangisidir?

A) 4x.(2x + 1) B) 2x.(2x + 3)
C) 2x2.(2 + 6x) D) x.(4x + 6x)
3. 2ab? + a’b

Asagidakilerden hangisi yukarida verilen ifadenin
bir carpani degildir?
A)a

C) a+b

B) b
D)a+2b
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4. ab + bc+ac+c?
ifadesinin ¢arpanlara ayrilmis hali asagidakilerden
hangisidir?
A) (a+ b).(b +c¢)
C) (b +a).(a+b)

B) (c+ b).(a+¢c)
D) (a +c).(b +a)

5. Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisinin ¢arpanla-
ri arasinda x + 1 yoktur?

A)3x+3 B)x*-1
C)x*+1 D)x2+2x+1
6. 4x?* - 92

ifadesinin ¢arpanlara ayrilmig hali asagidakilerden
hangisidir?

A) (4x - 9).(4x +9)
C) (2x-9).(2x+9)

B) (4x — 3).(4x + 3)
D) (2x - 3).(2x + 3)
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7. (x +2)* -y? 10. ./2018.2020+1 isleminin sonucu kagtir?
Asagidakilerden hangisi yukarida verilen ifadenin
bir carpandir? A) 2018 B) 2019 C) 2020 D) 2021
A)x-y B)x-y-2
C)x+y-2 D)x+y+2
8. (12,5)* - (7,5) isleminin sonucu kagtir? 11. 43> + 8ab + 4b% + 4a + 4b
A)100 B) 75 C) 50 D) 25 A§ag|dakllerden hangisi yukarida verilen ifadenin
bir carpandir?
A)a+b+1 B)a+b+4
S C)2a+2b+1 D)4a+4b+1
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9. 9x? + Ax + 16 12. acm

Yukaridaki ifade tam kare bir ifade olduguna gére

. . . i o
A asagidakilerden hangisi olabilir? b cm

A) -24 B) 12 C) 36 D) 72

Yukaridaki dikdortgenin gevre uzunlugu 12 cm ve
alani 7 cm? 'dir.

Buna gore 3ab? + 3a%b ifadesinin degeri kagtir?

A) 42 B) 84 C) 126 D) 252
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